קופת תגמולים של עובדי עיריית חיפה 
אגודה שיתופית בע"מ 
חיפה, רח' ביאליק 3, ת.ד. 4630 מיקוד 31040
 טל. 04-8512221-2 פקס. 04-8522104  
הודעה לעמיתים בנושא : "מסלולי השקעה תלויי גיל " 

בהתאם להוראות אגף שוק ההון, הוקמו בקופה החל מיום 1/1/2016, שלושה מסלולי חסכון המותאמים לגילאי העמיתים, נכסי הקופה יושקעו על פי שיקול דעת ועדת ההשקעות, בהתחשב בין השאר בגילאי העמיתים בכל מסלול.  להלן מסלולי החיסכון החדשים :

1. קופת תגמולים עיריית חיפה מסלול לבני 50 ומטה. 

2. קופת תגמולים עיריית חיפה מסלול לבני 50 עד 60.
3. קופת תגמולים עיריית חיפה מסלול לבני 60 ומעלה. 
קופת התגמולים של עובדי עיריית חיפה מנהלת נכון להיום מסלול כללי שמדיניות ההשקעה שלו ישונה למסלול מותאם גיל, קופת תגמולים עיריית חיפה מסלול לבני 50 עד 60. 
עמיתים אשר חוסכים בקופה לפני המועד הקובע (1/1/2016) יישארו במסלול ברירת המחדל קופת תגמולים עיריית חיפה מסלול לבני 50 עד 60, גם אם גילם מתחת או מעבר לכך. זו תהיה ברירת המחדל עבורם כל עוד לא בחרו אחרת ואין הם צריכים להודיע על כך. 

עם זאת ועל פי בקשתם, יוכלו לבחור להצטרף לניהול חסכונותיהם בהתאמה לקבוצת הגיל אליה הם משתייכים או בהתאם להעדפותיהם בנוגע לאופי ההשקעות של כספיהם. 

עמיתים/חשבונות חדשים
בפני עמית חדש שיצטרף או חשבון חדש שיפתח החל מיום 1/1/2016 יעמדו שתי אפשרויות :

1. הצטרפות למודל מותאם גיל ופתיחת החשבון החדש במסלול הרלוונטי. זו תהייה ברירת המחדל ככל שלא תוצג בקשה אחרת. בחלוף השנים, ובהתאם לגיל העמית, יועברו הכספים באופן אוטומאטי על ידי הקופה, ממסלול למסלול. 
2. הצטרפות לאחד משלושת המסלולים מותאמי הגיל ללא קשר לגיל העמית. 
חשוב להדגיש כי בשני המקרים מדובר בהחלטה של העמית, ויהיה עליו לשקול בהקשר זה את רמות הסיכון הקיימות בכל מסלול (בהתאם למדיניות תיק ההשקעות). 

על פי הוראות הדין, עמית רשאי להעביר בכל עת את כספיו כולם או חלקם מכל מסלול למסלול אחר בקופה וכן לכל קופת גמל אחרת שיבחר. 

